

Jegyzőkönyv

Készült: a 2014. szeptember 8. napján 16:30 órától az Enyingi Polgármesteri Hivatal Tanácstermében (8130 Enying, Kossuth u. 26.) Enying település Helyi Választási Bizottság által az egyéni listás képviselőjelöltek és polgármesterjelöltek nyilvántartásba vétele és a bejelentett jelöltek sorsolása alkalmából

Jelen vannak:

Elek Gyuláné – HVB elnök



Dr. Kóródi-Juhász Zsolt – HVI vezető



Dr. Komáromi Eszter – HVI tag



Till Barbara – adminisztrátor



továbbá a Helyi Választási Bizottság választott tagjai a mellékelt jelenléti ív szerint.

A HVB a polgármester- és képviselőjelöltek nyilvántartásba vételéről döntött az alábbiak szerint:

A Bizottság 3 igen (egyhangú) szavazattal Kaszáné Durmics Szilvia egyéni listás, független képviselőjelöltet a mellékelt 26/2014. (IX. 8.) számú határozattal nyilvántartásba vette.

A Bizottság 3 igen (egyhangú) szavazattal Nemes Diána egyéni listás, független képviselőjelöltet a mellékelt 27/2014. (IX. 8.) számú határozattal nyilvántartásba vette.

A Bizottság 3 igen (egyhangú) szavazattal Vörös Gyula egyéni listás, független képviselőjelöltet a mellékelt 28/2014. (IX. 8.) számú határozattal nyilvántartásba vette.

A Bizottság 3 igen (egyhangú) szavazattal Dr. Szilágyi Tibor egyéni listás, független képviselőjelöltet a mellékelt 29/2014. (IX. 8.) számú határozattal nyilvántartásba vette.

A Bizottság 3 igen (egyhangú) szavazattal Makula István roma nemzetiségi képviselőjelöltet a mellékelt 30/2014. (IX. 8.) számú határozattal nyilvántartásba vette.

A Bizottság 3 igen (egyhangú) szavazattal Makula Péter roma nemzetiségi képviselőjelöltet a mellékelt 31/2014. (IX. 8.) számú határozattal nyilvántartásba vette.

A Bizottság 3 igen (egyhangú) szavazattal Kolompár László roma nemzetiségi képviselőjelöltet a mellékelt 32/2014. (IX. 8.) számú határozattal nyilvántartásba vette.

A Bizottság 3 igen (egyhangú) szavazattal döntött arról, hogy a jelöltek sorrendjének sorsolását a következők szerint végzi: A jelöltek nevét tartalmazó papírlapokat üveg urnából egyenként húzza ki. A sorsolás sorrendje: Polgármester jelöltek, Önkormányzati képviselő jelöltek, Nemzetiségi önkormányzati képviselő jelöltek.

A Bizottság megvizsgálta a neveket tartalmazó lapokat, majd azokat oly módon hajtotta össze, hogy a jelöltek nevei ne legyenek láthatóak. A Bizottság elnöke ezt követően szünetet rendelt el, hogy a Városi televízió el tudja helyezni a kameráját a sorsolás rögzítésére, majd

17:00-kor folytatja az ülést, a HVB 3 fővel továbbra is határozatképes. A HVB elnöke átadja a szót a HVI vezetőnek.

Dr. Kóródi-Juhász Zsolt HVI vezető a megjelentek köszöntést követően ismerteti a jelenlévőkkel a sorsolás jogi hátterét, majd visszaadja a szót a HVB elnökének.


Elek Gyuláné HVB elnök lefolytatja a sorsolást a fenti sorrendben.

A sorsolás eredményéről a HVB a következő határozatokat hozza:


A Bizottság a mellékelt 33/2014. (IX. 8.) számú határozatában foglaltak szerinti sorrendben szerepelteti a bejelentett polgármester-jelölteket a szavazólapon.

A Bizottság a mellékelt 34/2014. (IX. 8.) számú határozatában foglaltak szerinti sorrendben szerepelteti a bejelentett képviselő-jelölteket a szavazólapon.



A Bizottság a mellékelt 35/2014. (IX. 8.) számú határozatában foglaltak szerinti sorrendben szerepelteti a bejelentett nemzetiségi képviselő-jelölteket a szavazólapon.


Elek Gyuláné
HVB elnök




Dr. Kóródi-Juhász Zsolt
HVI vezető

Jelenléti ív a Helyi Választási Bizottság 2014. szeptember 8. napján megtartott üléséről

Név (lakcím):	Aláírás:
Deák Jánosné (Enying, Kossuth Lajos utca 61.)	
Elek Gyuláné (Enying, Vas Gereben utca 75.)	
Kovács Imréné (Enying, Fő utca 44.)	